11Iro

Amsn: Mas
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.05.2012 20:59:58

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 08.05.2012 08:38:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/263856/answer/263938




TyT MoxkeT OBITh KOHKPETHAS MpUYMHa. Ecriu mpu MacTypOaluy BCE B IIOPSIIKE - TICUXOJIOTUYECKUT
dakTop. Ecnu Het - Hago genath Y3’ cOCymoB m0I0BOTO YyieHa ¢ J[ommiepoM, KaBepHO30METPHIO U
KaBepHO30rpaduio.



